



Προ ημερησίας διάταξης θέμα για τη λευκή νύχτα στη Ν. Σμύρνη το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου κατέθεσε η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή για το σημερινό περιφερειακό συμβούλιο.

Το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου τα εμπορικά καταστήματα στη Ν. Σμύρνη θα επεκτείνουν παράνομα το ωράριο τους μέχρι και αργά τα μεσάνυχτα με απόφαση του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Νέας Σμύρνης και του τοπικού Εμπορικού Συλλόγου.

Οι σχετικές ανακοινώσεις και η αφίσα είναι αναρτημένες σε ιστοσελίδες στο διαδίκτυο, ενώ δεν υπάρχει άδεια της Περιφέρειας Αττικής.

Δυστυχώς, δεν είναι η πρώτη φορά. Μετά την απόρριψη από το Περιφερειακό Συμβούλιο της “λευκής νύχτας” στο Ίλιον, έχουν διοργανωθεί πολλές αντίστοιχες εκδηλώσεις που... απλώς δεν παίρνουν άδεια από την Περιφέρεια Αττικής. Σε προηγούμενη περίπτωση, που η Λαϊκή Συσπείρωση είχε θέσει ανάλογο θέμα, δεν συζητήθηκε από το ΠεΣυ, ενώ ακούστηκαν και απαντήσεις όπως: “εμείς δεν δώσαμε άδεια, τι άλλο θέλετε να κάνουμε;”

Προφανώς και μπορούν οι υπηρεσίες της Περιφέρειας να κάνουν πολλά πράγματα για να το σταματήσουν, με ελέγχους και πρόστιμα, αλλά είναι προφανές ότι είναι τακτική της Περιφερειακής Αρχής να κάνει τα “στραβά μάτια”, για να μη “φέρει ευθύνη”. Έτσι, και οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας έχουν τη συνείδησή τους ήσυχη (αφού δεν ψήφισαν υπέρ της λειτουργίας των καταστημάτων τη νύχτα), και οι εμπορικοί σύλλογοι κάνουν ό,τι θέλουν, παρατείνοντας το ωράριο όποτε θέλουν και αναγκάζοντας τους εμποροϋπάλληλους να εργαστούν απλήρωτοι -χωρίς άδεια βέβαια, αλλά ποιος νοιάζεται, αν δεν κινδυνεύει με πρόστιμο;

Στη συγκεκριμένη περίπτωση, όμως, η Περιφέρεια Αττικής έχει ήδη ειδοποιηθεί από τον Σύλλογο Βιβλίου Χάρτου (βλ. συνημμένο), ο οποίος ζητά και συγκεκριμένες ενέργειες από την Περιφέρεια.

Ζητάμε να συζητηθεί εκτάκτως το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο, να ενημερωθούμε από την Περιφερειακή Αρχή αν έχει προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια για να το σταματήσει και να πάρει απόφαση το περιφερειακό Συμβούλιο σε ποιες ενέργειες θα προβεί ώστε να διαφυλάσσεται στην πράξη η απόφασή του ενάντια στην παράταση λειτουργίας καταστημάτων τις νύχτες -“λευκές”, “αγάπης”, ή με όποιον άλλο τίτλο σκαρφιστούν οι ευφάνταστοι εμπορικοί Σύλλογοι.

Εκ Μέρους της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική

Δ. Κουτσούμπα

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ η επιστολή του ΣΥΒΧΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΒΙΒΛΙΟΥ - ΧΑΡΤΟΥ, ΑΤΤΙΚΗΣ Λόντου 6 - Εξάρχεια, 10681, Αθήνα,
τηλ: 210 3820537 sylyp_vivliou@yahoo.gr, <https://bookworker.wordpress.com>

Προς: Υπουργείο Εργασίας Ειδικό Γραμματέα Σ.ΕΠ.Ε. Σ.ΕΠ.Ε. Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων
Γλυφάδας Περιφέρεια Αττικής

10/2/2016 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ - "Love Night 2016" ΣΤΗ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 13/2/16

Το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου τα εμπορικά καταστήματα στη Ν. Σμύρνη θα επεκτείνουν παράνομα το ωράριο τους μέχρι και αργά τα μεσάνυχτα με απόφαση του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Νέας Σμύρνης και του τοπικού Εμπορικού Συλλόγου.

Οι σχετικές ανακοινώσεις και η αφίσα είναι αναρτημένες σε ιστοσελίδες στο διαδίκτυο, π.χ.: <http://www.culturens.org/ekdiloseismenu/lovenight2016.html> <https://www.facebook.com/events/1972866972939325/> <https://www.facebook.com/269284973144016/photos/a.269488153123698.63251.269284973144016/988040854601754/?type=3&theater>

Απαιτούμε λοιπόν, να προβείτε άμεσα στις κάτωθι ενέργειες στο πλαίσιο της αρμοδιότητάς σας:

- Να διενεργηθεί έλεγχος σχετικά για την παροχή άδειας από την περιφέρεια Αττικής στον εμπορικό Σύλλογο για την επέκταση του ωραρίου των καταστημάτων στη Ν. Σμύρνη το Σάββατο 13/2/16.

- Να ερευνηθεί αν έχουν υποβληθεί πίνακες με τροποποιημένα ωράρια για τους εργαζομένους που θα εργαστούν στις 13/2/16 στα τοπικά καταστήματα.

Τέλος, απαιτούμε να σταματήσει το καθεστώς των απελευθερωμένων ωραρίων, των κάθε είδους «Λευκών Νυκτών» και η κατάργηση της Κυριακάτικης Αργίας. Μετά την καταστρατήγηση της Κυριακάτικης Αργίας, ένα από τα πιο στοιχειώδη δικαιώματα των εργαζομένων, που διεκδικήθηκε και κατακτήθηκε τελικά με πολύχρονους και σκληρούς αγώνες, ήρθαν οι «Λευκές Νύχτες», οι «Κόκκινες Νύχτες» και τώρα οι «Νύχτες Αγάπης», η ολόημερη λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων, δηλαδή η διάλυση κάθε οικογενειακού και ατομικού προγραμματισμού των εργαζομένων, ξεχαρβαλώνοντας γενικά την έννοια του χρόνου εργασίας και των ωραρίων, απειλώντας να μετατρέψει όλους τους εργαζόμενους σε σύγχρονους σκλάβους, χωρίς ανάπαυση, ανά πάσα στιγμή στη διάθεση του εργοδότη, στο βωμό της «ανταγωνιστικότητας». Το Σωματείο μας όμως στέκεται και θα συνεχίσει να στέκεται εμπόδιο σε τέτοιου είδους πολιτικές και εργοδοτικές μεθοδεύσεις που παρακάμπτουν και καταστρατηγούν τα στοιχειώδη δικαιώματα μας. Αναμένουμε την προφορική και γραπτή σας απάντηση σχετικά με τα ανωτέρω.

Πηγή: **Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική**